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Передмова 

Шановні студенти! 

Освітній компонент «Курсова робота (Актуальні 

проблеми кримінального права та процесу)» для освітньої 

програми Правоохоронна діяльність спеціальності 

К9 «Правоохоронна діяльність» передбачає підготовку та 

виконання курсової роботи як форми індивідуального навчально-

наукового завдання. 

Методичні вказівки до виконання курсової роботи з 

навчальної дисципліни «Актуальні проблеми кримінального 

права та процесу» за спеціальністю К9 «Правоохоронна 

діяльність», у галузі знань К Безпека та оборона, для здобувачів 

вищої освіти денної та заочної форм навчання, призначені для 

ґрунтовного опрацювання теоретичних і практичних проблем 

навчальної дисципліни, а також формування навичок самостійної 

науково-дослідної роботи. Курсова робота є одним із видів 

індивідуальних завдань творчого характеру та спрямована на 

поглиблення професійних і дослідницьких компетентностей. 

Курсова робота повинна містити ґрунтовне теоретичне 

осмислення обраної актуальної проблеми кримінального права 

та/або кримінального процесу, аналіз чинного законодавства 

України, практики його застосування, зокрема судової практики, 

а також спеціальної наукової літератури, і передбачати 

формулювання власних обґрунтованих висновків, пропозицій та 

рекомендацій. 

Метою курсової роботи є систематизація, закріплення та 

поглиблення теоретичних і практичних навичок аналізу, 

узагальнення та критичного осмислення правових явищ і 

процесів, набутих під час вивчення профільної навчальної 

дисципліни, а також їх застосування при розв’язанні теоретичних 

і прикладних проблем у сфері кримінального права та 

кримінального процесу. 

У процесі виконання курсової роботи має бути 

продемонстровано вміння здобувачів вищої освіти самостійно 

працювати з нормативно-правовими актами, аналізувати наукові 

концепції та доктринальні підходи, узагальнювати судову 
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практику, аргументовано обґрунтовувати власну наукову 

позицію та формулювати практично значущі висновки. 

 

 

1. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА МЕТОДИ КУРСОВОЇ 

РОБОТИ 

 

Мета курсової роботи полягає у систематизації, 

закріпленні та поглибленні теоретичних і практичних знань, 

отриманих під час вивчення навчальної дисципліни «Актуальні 

проблеми кримінального права та процесу» та інших дисциплін 

професійної підготовки, формуванні у здобувачів вищої освіти 

вміння самостійно аналізувати складні кримінально-правові та 

кримінально-процесуальні явища, приймати обґрунтовані 

правові рішення та аргументовано відстоювати власну наукову 

позицію. 

Курсова робота спрямована на розвиток у студентів 

навичок самостійної науково-дослідної та практичної діяльності, 

зокрема вміння працювати з нормативно-правовими актами, 

судовою практикою, науковими джерелами, а також 

застосовувати отримані знання для вирішення актуальних 

теоретичних і прикладних проблем у сфері кримінального права 

та кримінального процесу. 

Основними завданнями освітнього компонента 

«Курсова робота (Актуальні проблеми кримінального права та 

процесу)» є: 

• вибір та наукове обґрунтування актуальності обраної 

теми курсової роботи; 

• визначення мети, завдань, об’єкта і предмета 

дослідження; 

• аналіз чинного кримінального та кримінального 

процесуального законодавства України; 

• дослідження та узагальнення судової практики 

національних судів, а за потреби – практики міжнародних 

судових інституцій; 

• аналіз доктринальних підходів і наукових концепцій 

щодо проблематики дослідження; 
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• виявлення прогалин, колізій і проблем 

правозастосування; 

• формулювання обґрунтованих висновків і практичних 

рекомендацій щодо вдосконалення кримінально-правового та 

кримінально-процесуального регулювання. 

Ступінь реалізації зазначених завдань визначає рівень 

сформованості у здобувача вищої освіти теоретичних знань, 

аналітичного мислення, уміння здійснювати науковий аналіз і 

приймати виважені правові рішення, а також здатність 

застосовувати результати дослідження у практичній діяльності. 

Основними методами виконання курсової роботи є 

системний та комплексний підхід, аналіз і синтез, формально-

юридичний, порівняльно-правовий, логіко-юридичний методи, а 

також самостійна навчально-наукова робота студента. 

Сутність застосування зазначених методів полягає у дослідженні 

кримінально-правових і кримінально-процесуальних явищ як 

цілісної системи, елементи якої перебувають у взаємозв’язку та 

взаємодії, з урахуванням їх правової природи, функціонального 

призначення та впливу на правозастосовну практику. 

 

2. КОМПЕТЕНТНОСТІ ТА ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

НАВЧАННЯ 

 

Виконання курсової роботи з дисципліни «Актуальні 

проблеми кримінального права та процесу» сприятиме 

формуванню загальних та спеціальних компетентностей, 

соціальних, «м’яких» навичок (soft skills) та забезпечуватиме 

програмні результати навчання здобувача вищої освіти 

відповідно до фаху та освітньо-професійної програми 

«Правоохоронна діяльність» спеціальності К9 «Правоохоронна 

діяльність». Компетентності ОК «Курсова робота (Актуальні 

проблеми кримінального права та процесу)»: 

ІК. Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері 

правоохоронної діяльності та/або у процесі навчання, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій 

та характеризується невизначеністю умов і вимог. 
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ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

ЗК3. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК4. Здатність проведення досліджень на відповідному 

рівні.  

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК9. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

СК1. Здатність брати участь у розробленні та 

кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в різних 

сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми 

матеріального й процесуального права в професійній діяльності.  

СК3. Здатність виявляти та аналізувати причини та умови, 

що сприяють вчиненню кримінальних та адміністративних 

правопорушень, вживати заходи для їх усунення.  

СК5. Здатність давати кваліфіковані юридичні висновки й 

консультації в конкретних сферах юридичної діяльності.  

СК10. Здатність аналізувати, оцінювати й застосовувати 

сучасні інформаційні технології під час рішення професійних 

завдань. 

Програмні результати навчання (ПРН). Результати 

навчання (РН) 

РН1. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, 

висновки та аргументацію до фахівців і нефахівців; зокрема, під 

час публічних виступів, дискусій, проведення занять. 

РН4. Узагальнювати практичні результати роботи і 

пропонувати нові рішення, з урахуванням цілей, обмежень, 

правових, соціальних, економічних та етичних аспектів. 

РН5. Аналізувати умови і причини вчинення 

правопорушень, визначати шляхи їх усунення. 

РН6. Спілкуватися англійською мовою усно і письмово з 

професійних та наукових питань правоохоронної діяльності на 

рівні B2 (відповідно до європейської шкали рівнів). 

РН7. Оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт 

у процесі управління правоохоронним підрозділом в різних 

умовах обстановки, а також розробляти відповідні аналітичні та 
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інформаційні матеріали, робити усні та письмові звіти та 

доповіді. 

РН9. Використовувати у професійній діяльності сучасні 

інформаційні технології, бази даних та стандартне і 

спеціалізоване програмне забезпечення. 

РН11. Розробляти та кваліфіковано застосовувати 

нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, 

реалізовувати норми матеріального й процесуального права в 

професійній діяльності 

РН12. Надавати кваліфіковані юридичні висновки й 

консультації в конкретних сферах юридичної діяльності. 

РН13. Відшуковувати необхідну інформацію в спеціальній 

літературі, базах даних, інших джерелах інформації, аналізувати 

та об’єктивно оцінювати інформацію. 

РН14. Розробляти та управляти проектами у сфері 

правоохоронної діяльності та з дотичних міждисциплінарних 

напрямів, аналізувати вимоги, визначати цілі, завдання, ресурси, 

строки, виконавців. 

РН15. Модифікувати основні методи та засоби 

забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії 

злочинності, підтримання публічної безпеки та порядку. 

РН16. Використовувати сучасні методи і засоби 

системного аналізу, імітаційного моделювання, збирання та 

оброблення інформації для аналізу варіантів і прийняття рішень 

при виконанні професійних завдань. 

РН17. Розуміти основи забезпечення національної безпеки, 

особливості застосування спеціальних засобів (вогнепальної 

зброї, спеціальних засобів, засобів фізичної сили); технології 

захисту даних, методи обробки, накопичення та оцінювання 

інформації; інформаційно-аналітичної роботи, бази даних (в тому 

числі міжвідомчі та міжнародні); оперативні та оперативно-

технічні засоби, здійснення оперативно-розшукової діяльності). 

РН18. Мати навички вирішення завдань у складі 

міжвідомчих органів з проблем забезпечення безпеки та 

підтримання правопорядку. 

РН19. Аналізувати обстановку, рівень потенційних загроз 

та викликів, прогнозувати розвиток дій правопорушників, 
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вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення 

правопорушень. 

РН22. Розуміти завдання, систему, структуру суб’єктів 

недержавної правоохоронної діяльності; здійснювати 

координацію та взаємодію правоохоронних органів з 

громадянами, органами місцевого самоврядування, іншими 

державними та недержавними органами. 

РН23. Здійснювати контроль за виконанням 

природоохоронного законодавства та взаємодію з державними 

виконавчими органами з охорони природи; вміти виявляти 

причини і умови, що сприяють вчиненню екологічних 

правопорушень, реагувати на їх вчинення та розробляти заходи 

щодо їх попередження. 

 

3. ТЕМАТИКА КУРСОВИХ РОБІТ 

 

Тематику курсових робіт з освітнього компонента 

«Курсова робота (Актуальні проблеми кримінального права та 

процесу)» визначає викладач кафедри, який забезпечує 

викладання відповідної навчальної дисципліни. Виконання 

курсової роботи передбачене навчальним планом підготовки 

здобувачів вищої освіти за спеціальністю К9 «Правоохоронна 

діяльність» у межах освітньо-професійної програми 

«Правоохоронна діяльність». 

Здобувач вищої освіти має право самостійно обрати тему 

курсової роботи відповідно до своїх наукових інтересів та 

майбутньої професійної діяльності в межах проблематики 

дисципліни «Актуальні проблеми кримінального права та 

процесу». Обрана тема підлягає обов’язковому погодженню з 

науковим керівником (викладачем дисципліни). 

У процесі попереднього обговорення теми курсова робота 

може бути уточнена або скоригована за погодженням між 

викладачем і студентом з урахуванням наукової новизни, 

практичної значущості та можливостей її дослідження. У разі 

якщо здобувач вищої освіти не може самостійно визначитися з 

темою курсової роботи, тема пропонується викладачем. 
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Курсова робота виконується протягом навчального 

семестру і може бути продовженням попередніх наукових 

досліджень студента або логічним розвитком результатів, 

отриманих під час вивчення інших навчальних дисциплін. При 

цьому курсова робота не повинна дублювати результати 

попередніх курсових або інших навчально-наукових робіт. 

Терміни виконання та подання курсової роботи 

визначаються викладачем і доводяться до відома здобувачів 

вищої освіти на початку семестру. Завершена курсова робота 

підлягає реєстрації та подається на кафедру у встановленому 

порядку. 

Орієнтовна тематика курсових робіт: 

1. Проблеми реалізації засад кримінального 

провадження у діяльності правоохоронних органів України. 

2. Забезпечення недоторканності житла чи іншого 

володіння особи в кримінальному процесі: проблеми 

правозастосовної практики правоохоронних органів. 

3. Кваліфікація невдалої співучасті. 

4. Кваліфікація кримінальних правопорушень при 

помилці в об’єкті, предметі або особі потерпілого: практичні 

аспекти. 

5. Необхідна оборона: проблеми правомірності та 

меж допустимого захисту. 

6. Крайня необхідність у кримінальному праві: 

проблеми застосування в умовах підвищених ризиків та 

надзвичайних ситуацій. 

7. Виконання наказу або розпорядження як 

обставина, що виключає кримінальну протиправність діяння. 

8. Забезпечення права на свободу та особисту 

недоторканність у кримінальному провадженні: виклики 

сучасної правоохоронної практики. 

9. Презумпція невинуватості в діяльності 

правоохоронних органів та суду: проблеми дотримання і 

порушення. 

10. Реалізація засади розумних строків у 

кримінальному процесі: проблеми організації роботи органів 

досудового розслідування. 
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11. Процесуальний статус підозрюваного та 

обвинуваченого: проблеми забезпечення прав у діяльності 

правоохоронних органів. 

12. Особливості притягнення до кримінальної 

відповідальності народного депутата України: процесуальні та 

інституційні проблеми. 

13. Істотні порушення кримінального 

процесуального закону: критерії виявлення та оцінки в судовій 

практиці. 

14. Проблеми тлумачення та застосування підстав 

закриття кримінального провадження у діяльності слідчого і 

прокурора. 

15. Вдосконалення досудового розслідування в 

Україні: організаційно-правові та процесуальні аспекти. 

16. Використання спеціальних знань у 

кримінальному провадженні: проблеми взаємодії слідчого, 

експерта та спеціаліста. 

17. Міжнародно-правові стандарти захисту 

особистого та сімейного життя у кримінальному провадженні та 

їх реалізація правоохоронними органами України. 

18. Домашній арешт як запобіжний захід: 

ефективність та проблеми застосування. 

19. Тримання під вартою у кримінальному 

провадженні: баланс між публічними інтересами та правами 

людини. 

20. Повідомлення особі про підозру: процесуальні 

проблеми та типові помилки. 

21. Електронні гроші як предмет злочинів проти 

власності: виклики для правоохоронної діяльності в умовах 

цифровізації. 

22. Чинність і дія кримінально-правових норм у 

просторі: проблеми застосування. 

23. Виконання вироків іноземних судів та 

міжнародних судових установ: проблеми імплементації в 

Україні. 

24. Кваліфікація кримінальних правопорушень, 

вчинених у співучасті. 
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25. Судовий контроль у кримінальному процесі як 

гарантія законності діяльності правоохоронних органів. 

26. Процесуальний статус слідчого судді: роль у 

забезпеченні прав людини під час досудового розслідування. 

27. Кримінальне провадження на підставі угод про 

визнання винуватості: процесуальні ризики та гарантії. 

28. Тимчасовий доступ до речей і документів як захід 

забезпечення кримінального провадження: проблеми 

практичного застосування. 

29. Арешт майна у кримінальному провадженні: 

процесуальні гарантії та проблеми правозастосування. 

30. Судові рішення у кримінальному процесі: вимоги 

до законності та обґрунтованості. 

 

4. ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

Студенти курсову роботу виконують на одному боці 

аркуша білого паперу формату А4 (210х297 мм). Робота 

виконується на комп'ютері з використанням текстового 

редактора Word, текст роботи слід друкувати через 1,5 інтервали 

шрифтом Times New Roman (розмір – 14) з дотриманням полів 

наступних розмірів: верхнє та нижнє –20 мм, праве –10 мм, ліве 

– 30 мм.  

Обсяг роботи 30-35 аркушів. 

Першою сторінкою курсової роботи є титульний аркуш, 

який, як і сторінка зі змістом, враховується при нумерації, але 

номер сторінки на ньому не проставляється. На решті сторінках 

номер проставляють у правому верхньому куті аркуша без 

крапки наприкінці. За титульним аркушем послідовно 

розміщують: зміст роботи, вступ, розділи основної частини 

роботи, висновки, додатки, список використаних джерел. 

Кількість рядків на аркуші – 29-30. 

Титульний аркуш оформляють згідно із зразком 

(Додаток А). 

Оформлення 1-го аркуша (Додаток Б): 

– зверху зліва - індекс УДК (жирним шрифтом); 
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– через два міжстрокових інтервали – по центру: Ім’я та 

прізвище автора (жирним), нижче: – студент напряму підготовки 

081„Право”, 5-го курсу, групи ПР-51, навчально-наукового 

інституту права; 

– через два міжстрокових інтервали – по центру назва 

роботи (великі букви, жирним); 

– через два міжстрокових інтервали – анотація (5 – 6 рядків) 

– вирівнювання по ширині, абзац 10 мм (Слово анотація не 

друкують. Шрифт звичайний); 

– через два міжстрокових інтервали ключові слова (7 – 10) 

– фраза ключові слова жирним, після двох крапок – ключові слова 

звичайним шрифтом, вирівнювання по ширині, абзац – 10 мм; 

Оформлення 2-го аркуша: 

ЗМІСТ: 

– слово зміст пишуть по центру великими жирними 

буквами; 

– решта змісту після двох міжстрокових інтервалів 

вирівнюють по ширині, абзац – 10 мм; 

– навпроти кожної частини змісту, у правій частині аркуша, 

вказують сторінку, з якої вона починається. 

Оформлення назв структурних частин курсової роботи:  

ВСТУП (пишуть великими жирними буквами по центру); 

РОЗДІЛИ (слово розділ та його назву пишуть великими 

жирними буквами по центру). Розділи нумерують, крапку в кінці 

не ставлять, наприклад – РОЗДІЛ 1, в наступному рядку пишуть 

назву розділу без крапки в кінці; 

Підрозділи (слово підрозділ не пишуть, але нумерують 

жирним шрифтом, в кінці крапку ставлять). Назву підрозділу 

крім першої букви наводять малими жирними буквами, 

наприклад: 1.1. Кримінальне правопорушення (в кінці крапку 

не ставлять); 

ВИСНОВКИ (пишуть великими жирними буквами по 

центру); 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ (пишуть 

великими жирними буквами по центру); 
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ДОДАТКИ (пишуть великими жирними буквами по 

центру). Додатки нумерують великими буквами арабського 

алфавіту та через крапку цифрами, наприклад Додаток А.1 

ВСТУП, кожний РОЗДІЛ, ВИСНОВКИ, 

ВИКОРИСТАНУ ЛІТЕРАТУРУ, ДОДАТКИ розпочинають з 

нового аркуша. 

Між назвами розділу та підрозділу, назвою підрозділу, 

словами ВСТУП, ВИСНОВКИ, ВИКОРИСТАНА 

ЛІТЕРАТУРА та основним текстом повинно бути 2 інтервали   

Оформлення тексту курсової роботи: 

ВСТУП – 1,5 – 2 аркуші – повинен включати: огляд 

попередніх робіт за досліджуваною тематикою, обґрунтування 

актуальності дослідження, вибір об’єкта, предмета, мети, завдань 

та методів  дослідження. 

В кожній роботі повинно бути 2 або 3 розділи, що 

включають по 2-3 підрозділи (3 – 4 аркушів кожен підрозділ), 

розділи починають з нового аркушу, кожний розділ повинен 

містити короткий висновок (10-12 рядків). 

В роботі обов’язкове посилання в квадратних дужках на 

використану літературу.  

«Додатковий характер кримінально-правових інститутів 

проявляється, зокрема, у тому, що їх існування та реалізація 

безпосередньо залежать від наявності й долі основного 

кримінально-правового або кримінально-процесуального 

правовідношення: із припиненням основного правового стану 

або процесуального статусу втрачають правове значення й 

похідні правові наслідки, пов’язані з ним.» [15, с. 125]. 

У списку використаних джерел цитована праця оформлена 

наступним чином: 

15. Благодир А. А., Благодир В. С., Благодир С. М., 

Ляш А. О., Міщук І. В., Цимбалюк В. І., Давнюк Ю. В. 

Застосування примусу під час провадження слідчих дій / видання 

друге, перероблене і доповнене : навчальний посібник для 

студентів вищих навчальних закладів. Львів : ФОП Піча С. В., 

«Новий Світ – 2000», 2019. 174 с. 

Висновки наводять на 1,5 – 2 аркушах.  
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Список використаної літератури – оформляють 

відповідно до стандарту (5 – 8 одиниць, але виключно ті, на які є 

посилання в тексті). Зразок оформлення літератури наведено у 

додатку В. 

 

5. ОЦІНЮВАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

Курсова робота оцінюється за стобальною системою з 

урахуванням якості виступу та відповідей на запитання членів 

комісії з захисту. Слід пам'ятати, що висока якість виконаної 

курсової роботи не є гарантією її високої оцінки, оскільки оцінка 

може бути зниженою через некваліфікований захист курсової 

роботи. 

 

Критерії оцінювання 

 

Максим

а-льна 

кількіст

ь % 

Виконання: 60 

- повна відповідність змісту курсового проєкту 

(роботи) завданню та вимогам навчально-

методичних рекомендацій щодо його виконання; 

- творча самостійність розв’язання поставленої 

задачі, проектного рішення, виконання розрахунків, 

креслень, графіків та таблиць без помилок; 

- наявність елементів науково-дослідного 

характеру; 

- використання комп’ютерних технологій при 

виконанні всіх розрахунків, креслень, графіків та 

таблиць; 

- якісне оформлення пояснювальної записки, 

графічних матеріалів згідно з вимогами 

конструкторської та технологічної документації, 

ДСТУ 

 

Захист: 40 

здобувач вищої освіти виявив глибокі знання 

навчального матеріалу за змістом навчальної 
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дисципліни, вміння творчо застосовувати 

теоретичні положення під час розв’язання 

практичних задач та творчі здатності 

аргументованого обґрунтування прийнятих рішень 

та розв’язків практичних задач й аналізувати 

достовірність одержаних результатів, захист 

відбувся до початку сесії (виняток – поважна 

причина). 

Виконання: 54 

- повна відповідність змісту курсового проєкту 

(роботи) завданню та вимогам навчально-

методичних рекомендацій щодо його виконання; 

- самостійність розв’язання поставленої задачі, 

проектного рішення, виконання розрахунків, 

креслень, графіків та таблиць з незначним 

відхиленням щодо вимог без помилок; 

- наявність елементів науково-дослідного 

характеру; 

- використання комп’ютерних технологій при 

виконанні всіх розрахунків, креслень, графіків та 

таблиць; 

- якісне оформлення пояснювальної записки, 

графічних матеріалів згідно з вимогами 

конструкторської та технологічної документації, 

ДСТУ. 

 

Захист: 35 

здобувач вищої освіти виявив достатні знання й 

розуміння навчального матеріалу за змістом 

навчальної дисципліни, вміння застосовувати 

теоретичні положення під час розв’язання 

практичних задач та здатності аргументованого 

обґрунтування прийнятих рішень та розв’язків 

практичних задач. 

 

Виконання: 48 
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достатня відповідність змісту курсового проєкту 

(роботи) завданню та вимогам навчально-

методичних рекомендацій щодо його виконання; 

- самостійність розв’язання поставленої задачі, 

проектного рішення, виконання розрахунків, 

креслень, графіків та таблиць з незначним 

відхиленням щодо вимог та незначною кількістю 

помилок; 

- наявність елементів науково-дослідного 

характеру; 

- часткове використання комп’ютерних технологій 

при виконанні всіх розрахунків, креслень, графіків 

та таблиць; 

- оформлення пояснювальної записки, графічних 

матеріалів з незначними відхиленнями від вимог 

конструкторської та технологічної документації, 

ДСТУ. 

 

Захист: 33 

здобувач вищої освіти виявив достатні знання й 

розуміння навчального матеріалу за змістом 

навчальної дисципліни, вміння застосовувати 

теоретичні положення під час розв’язання 

практичних задач. 

 

Виконання: 42 

- достатня відповідність змісту курсового проєкту 

(роботи) завданню та вимогам навчально-

методичних рекомендацій щодо його виконання; 

- розв’язання поставленої задачі, проектного 

рішення, виконання розрахунків, креслень, графіків 

та таблиць з незначним відхиленням щодо вимог та 

значною кількістю помилок; 

- часткове використання комп’ютерних технологій 

при виконанні всіх розрахунків, креслень, графіків 

та таблиць; 

- оформлення пояснювальної записки, графічних 

матеріалів із значними відхиленнями від вимог 
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конструкторської та технологічної документації, 

ДСТУ. 

Захист: 31 

здобувач вищої освіти виявив середні знання 

основних положень навчального матеріалу за 

змістом навчальної дисципліни, вміння 

застосовувати теоретичні положення під час 

розв’язання практичних задач на репродуктивному 

рівні. 

 

Виконання: 38 

- значні відхилення змісту курсового проєкту 

(роботи) від завдання та вимог навчально-

методичних рекомендацій щодо його виконання; 

- розв’язання поставленої задачі, проектного 

рішення, виконання розрахунків, креслень, графіків 

та таблиць із значними відхиленнями щодо вимог та 

значною кількістю помилок; 

- відсутність використання комп’ютерних 

технологій при виконанні всіх розрахунків, 

креслень, графіків та таблиць; 

- оформлення пояснювальної записки, графічних 

матеріалів із значними помилками та відхиленнями 

від вимог конструкторської та технологічної 

документації, ДСТУ. 

 

Захист: 25 

здобувач вищої освіти виявив знання навчального 

матеріалу за змістом навчальної дисципліни на 

мінімальному рівні, вміння застосовувати 

теоретичні положення під час розв’язання 

практичних задач на репродуктивному рівні 

 

Виконання**: 35 

- значні відхилення змісту курсового проєкту 

(роботи) від завдання та вимог навчально-

методичних рекомендацій щодо його виконання; 

- розв’язання поставленої задачі, проектного 

рішення, виконання розрахунків, креслень, графіків 
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та таблиць із значними відхиленнями щодо вимог та 

значною кількістю помилок; 

- відсутність використання комп’ютерних 

технологій при виконанні всіх розрахунків, 

креслень, графіків та таблиць; 

- оформлення пояснювальної записки, графічних 

матеріалів із значними помилками та відхиленнями 

від вимог конструкторської та технологічної 

документації, ДСТУ. 

Захист**: 24 

здобувач вищої освіти виявив знання за змістом 

навчальної дисципліни на рівні окремих 

фрагментів, що становлять незначну частину 

навчального матеріалу, не володіє вміннями 

застосовувати теоретичні положення під час 

розв’язання практичних задач. 

 

** З можливістю повторного захисту  

Виконання***: 20 

- невідповідність змісту курсового проєкту (роботи) 

завданню та вимогам навчально-методичних 

рекомендацій щодо його виконання; 

- невірне розв’язання поставленої задачі, 

проектного рішення, виконання розрахунків, 

креслень, графіків та таблиць; 

- відсутність використання комп’ютерних 

технологій при виконанні всіх розрахунків, 

креслень, графіків та таблиць; 

- невідповідність оформлення пояснювальної 

записки, графічних матеріалів вимогам 

конструкторської та технологічної документації, 

ДСТУ 

 

Захист***: 15 

- здобувач вищої освіти не виявив знань за змістом 

навчальної дисципліни, не володіє вміннями 

застосовувати теоретичні положення під час 

розв’язання практичних задач. 

 

**З обов’язковим повторним виконанням  
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Якщо в двох роботах трапляються повтори – обидві 

роботи до захисту не допускаються.  

 

5. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

Основна: 

1. Конституція України: прийнята на п’ятій сесії Верховної 

Ради України 28 червня 1996 року із змінами станом. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-

%D0%B2%D1%80.  

2. Європейська конвенція з прав людини від 04.11.1950 

року. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text  

3. Кримінальний кодекс України від 5 квітня 2001 року № 

2341-III. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#Text  

4. Кримінальний процесуальний кодекс України від 

13.04.2012 № 4651-VI. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#Text  

5. Про амністію: Закон України від 05.07.2001 № 2593-ІІІ. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2593-14#Text  

6. Про Національну поліцію : Закон України від 2 липня 

2015 року http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19  

7. Про виконання рішень та застосування практики 

Європейського суду з прав людини: Закон України від 23.02.2006 

№ 3477-IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3477-

15#Text  

8. Про оперативно-розшукову діяльність від 18.02.1992 № 

2135-XII https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12#Text  

9. Про Національне антикорупційне бюро України : Закон 

України від 14 жовтня 2014 року. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1698-18/page  

10. Про прокуратуру: Закон України від 14 жовтня 2014 

року. URL:: https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/1697-18  

11. Про Бюро економічної безпеки України від 28.01.2021 

№ 1150-IX https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1150-20#Text  

12. Про положення про порядок здійснення помилування: 

Указ Президента України від 21 квітня 2015 року. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/223/2015#Text  

13. Про затвердження Порядку подання до Офісу 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2593-14#Text
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3477-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3477-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/1697-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/223/2015#Text
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Президента України матеріалів за клопотаннями про 

помилування засуджених та виконання указів Президента 

України про помилування: Наказ Міністерства юстиції України 

від 26.05.2021 № 1848/5. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0700-21#Text  

14. Про практику призначення судами кримінального 

покарання: Постанова Пленуму Верховного суду України від 

24.10.2003 року № 7. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0007700-03#Text  

15. Про практику застосування судами України 

законодавства про звільнення особи від кримінальної 

відповідальності: Постанова Пленуму Верховного суду України 

від 23.12.2005 року № 12. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0012700-05#Text  

16. Про судову практику в справах про злочини проти 

життя та здоров’я: Постанова Пленуму Верховного суду України 

від 07.02.2003 № 2. https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0002700-

03#Text  

17. Про судову практику у справах про злочини проти 

власності: Постанова Пленуму Верховного суду України від 

06.11.2009 № 10. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0010700-09#Text  

18. Правила судово-медичного визначення ступеня 

тяжкості тілесних ушкоджень : Затверджені наказом № 6 

Міністерства охорони здоров’я України від 17 січня 1995 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0255-95  

19. Про затвердження Інструкції про організацію 

проведення негласних слідчих (розшукових) дій та використання 

їх результатів у кримінальному провадженні 16.11.2012 № 

114/1042/516/1199/936/1687/5. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0114900-12#Text  

20. Про затвердження Положення про Єдиний реєстр 

досудових розслідувань, порядок його формування та ведення: 

Наказ Офісу Генерального прокурора від 30.06.2020 року № 298. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0298905-20#Text  

21. Рішення Конституційного Суду України № 1-р/2019 від 

26 лютого 2019 року щодо визнання неконституційною статті 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0700-21#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0007700-03#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0012700-05#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0002700-03#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0002700-03#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0010700-09#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0255-95
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0114900-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0298905-20#Text
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368-2 («Незаконне збагачення») Кримінального кодексу України. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v001p710-19#n68  

22. Рішення Конституційного Суду України у справі за 

конституційними скаргами Крупка Дмитра Володимировича 

щодо відповідності Конституції України (конституційності) 

частини першої статті 81, частини першої статті 82 

Кримінального кодексу України, Костіна Володимира 

Володимировича, Мельниченка Олександра Степановича щодо 

відповідності Конституції України (конституційності) частини 

першої статті 82 Кримінального кодексу України та за 

конституційною скаргою Гогіна Віктора Івановича щодо 

відповідності Конституції України (конституційності) частини 

першої статті 81 Кримінального кодексу України (справа про 

перегляд вироку особі, караній на довічне позбавлення волі) від 

16 вересня 2021 року № 6-р(II)/2021 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v006p710-21#Text  

23. Проєкт Кримінального кодексу України. URL: 

https://newcriminalcode.org.ua/criminal-code кодекс 

Допоміжна література: 

1. Антонюк Н. О. Диференціація кримінальної 

відповідальності у правовому інституті звільнення від 

кримінальної відповідальності. Вчені записки ТНУ імені 

В. І. Вернадського. Серія: юридичні науки. 2020. Том 31 (70). Ч. 3. 

С. 16–21.  

2. Бабаніна В. В. Механізм створення та реалізації 

кримінального законодавства України : монографія. Київ, ФОП 

Маслаков, 2019. 512 с.  

3. Буняк В. С. Європейська конвенція з прав людини та 

кримінальне право : науково-практичний посібник / відп. ред. 

В. С. Ковальський. Київ : Юрінком Інтер,2020. 156 с.  

4. Благодир А. А., Благодир В. С., Благодир С. М., 

Ляш А. О., Міщук І. В., Цимбалюк В. І., Давнюк Ю. В. 

Застосування примусу під час провадження слідчих дій / видання 

друге, перероблене і доповнене : навчальний посібник для 

студентів вищих навчальних закладів. Львів : ФОП Піча С. В., 

«Новий Світ – 2000», 2019. 174 с.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v001p710-19#n68
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v006p710-21#Text
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5. Горох О. П. Практика застосування Верховним судом 

України положень Загальної частини Кримінального кодексу 

України / за заг. ред. А. А. Музики. К. : «Центр учбової 

літератури», 2017. 524 с.  

6. Ковальчук С. О. Вчення про речові докази у 

кримінальному процесі: теоретико-правові та практичні основи : 

монографія. Івано-Франківськ : Супрун В. П., 2017. 618 с.  

7. Крет Г. Р. Міжнародні стандарти доказування у 

кримінальному процесі України: теоретико-правові та практичні 

основи. 12.00.09. Одеса, 2020. 47 с.  

8. Кримінальне право (Особлива частина) : методичні 

вказівки до вивчення навчальної дисципліни / Шевчук А. В., 

Боднарук О. М. Чернівці : Чернівец. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 

2021. 71 с.  

9. Кримінальне право України: Загальна частина: 

підручник / В. І. Борисов, В. Я. Тацій, В. І. Тютюгін та ін.; за ред. 

проф. В. В. Сташиса, В. Я. Тація. 4-те вид., переробл. і допов. 

Харків: Право, 2010. 455 с.  

10. Кримінальне право України : навч. посіб. для 

підготовки до ЗНО (ЄФВВ) для вступу на магістратуру / 

І. М. Сопілко, С. Я. Лихова, Т. Д. Лисько. Херсон : Видавничий 

дім «Гельветика», 2020. 456 с.  

11. Кримінальний процес: альбом схем (загальна та 

особлива частини) : навч. посібн. 2-ге видання. Л. Д. Удалова, 

В. В. Рожнова, Д. П. Письменний та ін. К. : Центр учбової 

літератури, 2016. 406 с.  

12. Кримінальний процес : навч. посіб. для підгот. до 

іспиту: О. В. Капліна, М. О. Карпенко, В. І. Маринів та ін. Харків : 

Право, 2019. 298 с.  

13. Кримінальний процесуальний кодекс України. 

Науково-практичний коментар: у 2 т. Т. 1 / О. М. Бандурка, 

Є. М. Блажівський, Є. П. Бурдоль та ін.; за заг. ред. В. Я. Тація, 

В. П. Пшонки, А. В. Портнова. Х. : Право, 2012. 768 с.  

14. Кримінальний процес : навч. посібник / Ю. П. Аленін, 

Л. І. Аркуша та ін.; НУ «Одеська юридична академія». Одеса : 

Фенікс, 2020. 582 с.  
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15. Кримінальний процес : підручник / Р. І. Благута, 

Ю. В. Гуцуляк, О. М. Дуфенюк та ін.; за заг. ред. А. Я. Хитри, 

Р. М. Шехавцова, В. В. Луцика. Львів : ЛьвДУВС, 2019. Ч. 1. 

532 с.  

16. Кримінальне право України (Загальна та Особлива 

частини) : посіб. для підгот. до зовніш. незалеж. оцінювання / 

В. І. Тютюгін, М. А. Рубащенко ; відп. ред. В. І. Тютюгін. 4-те 

вид., перероб. і допов. Харків : Право, 2023. 352 с.  

17. Кримінальне право. Загальна частина: науково-

експертні висновки / за ред. П. С. Берзіна. Київ : Алерта, 2024. 

662 с.  

18. Кримінальне право України. Особлива частина : навч.-

метод. посіб. / Л. Абакіна-Пілявська, К. Агапова, А. Берш та ін.; 

за заг. ред. Ю. Ю. Коломієць, О. В. Ободовського. Київ : Юрінком 

Інтер, 2023. 228 с.  

19. Кримінальний процесуальний кодекс України: наук.-

практ. коментар / за заг. ред. С. В. Ківалов, С. М. Міщенко, 

В. Ю. Захарченко. Х. : Одіссей, 2013. 1104 с.  

20. Кримінальний процес України : навч. посіб.; за заг. ред. 

О. П. Кучинської, Ю. В. Циганюк. 3-тє вид., допов. Київ : 

Юрінком Інтер, 2023. 652 с.  

21. Кудрявцев О. В, Адвокат у кримінальному процесі. 

Практичні поради : посібник. 2-ге вид., виправл. та доповн. Київ : 

Норма права, 2022. 382 с.  

22. Лапкін А. В. Прокурор як менеджер досудового 

розслідування. Правовий часопис Донбасу. 2018. № 1. С. 197–202.  

23. Лобойко Л. М., Банчук О. А. Кримінальний 

процес: навчальний посібник. К. : Ваіте, 2014. 280 с.  

24. Людвік В. Д., Хашев В. Г. Окремі аспекти кримінальної 

відповідальності за вчинення кримінальних правопорушень 

проти власності в умовах воєнного стану в Україні. The 10th 

International scientific and practical conference ‘Science, innovations 

and education: problems and prospects’, (may 4-6, 2022) CPN 

Publishing Group, Tokyo, Japan. 2022. С. 571–576.  

25. Манукян В. І. Страсбурзьке право. Страсбурзький суд з 

прав людини. Право, практика, коментар / пер. з рос. 

О. М. Уліщенко. Харків : Право, 2019. 560 с.  
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26. Науково-практичний коментар Кримінального кодексу 

України Станом на 18 січня 2022 року. / За заг. ред. 

Копотуна І. М. Київ : Видавничий дім «Професіонал», 2022. 

932 с.  

27. Науково-практичний коментар Кримінального 

процесуального кодексу / за ред. С. В. Ківалова та 

С. І. Кравченка. Одеса : Фенікс, 2020. 924 с.  

28. Недопустимі докази / Я. П. Зейкан, О. М. Лисак, 

В. М. Барсук, 2-ге вид., змін. й доповн. Київ : ВД «Дакор», 2024. 

372 с.  

29. Олійник О. С. Принципи кримінального права: поняття, 

система та значення : монографія. Київ : Науково-дослідний 

інститут публічного права. 2020. 544 с.  

30. Панова А. В. Визнання доказів недопустимими у 

кримінальному провадженні: дис. … канд. юрид. наук. 

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, 

2016. 226 с.  

31. Пархоменко Н. М. Правова доктрина як матриця 
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